

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти «Нафтогазова інженерія та технології»
за спеціальністю 185 Нафтогазова інженерія та технології
у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

В сучасних умовах Україна які ніколи раніше потребує збільшення видобутку нафти і газу, які вкрай потрібні для відновлення паливно-енергетичного сектору, що зазнав катастрофічних уражень під час військової агресії проти нашої держави. Вони також критично необхідні для виробництва пального для забезпечення працездатності воєнних і цивільних транспортних засобів.

Освітньо-професійної програма підготовки бакалаврів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Нафтогазова інженерія та технології» розроблена представниками всіх зацікавлених в ній стейкхолдерів, а саме викладачів кафедри, роботодавців і студентів за цією спеціальністю.

Навчання на освітньо-професійна програма надає студентам широкі можливості стосовно закордонного стажування у провідних вищих навчальних закладах Європи, які відомі своїми досягненнями у галузі підготовки фахівців з нафтогазової справи.

Освітньо-професійна програма передбачає фундаментальну підготовку з технічних і гуманітарних дисциплін, а також отримання ґрунтовних знань необхідних для виконання професійної діяльності у нафтогазовій галузі.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Структурно-логічна схема розташування освітніх компонентів ОПП чітка і послідовна. Вона дозволяє студенту отримувати знання поступово рухаючись від більш простих тем, до більш складних.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Прозорі й зрозумілі структура та зміст освітньої програми актуальні для абітурієнтів, здобувачів, викладачів, роботодавців.

Унікальність освітньо-професійної програми полягає в поєднання класичної нафтогазової та гірничої інженерії. Результати навчання поширюють компетентність особи щодо знарядь, продуктів та методів праці щодо видобутку нетрадиційних вуглеводнів.

Таким чином, освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Нафтогазова інженерія та технології» за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології» за спеціальністю 185 Нафтогазова інженерія та технології у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною та відповідає стандарту вищої освіти підготовки бакалавра з спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології».

РЕЦЕНЗЕНТ

Філія «УГВ-СЕРВІС»
БАЗА ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА
ВИРОБНИЦТВА ТРУБНОЇ ПРОДУКЦІЇ
с.Наталине, Красноградського району
Харківської області, 63343